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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIOS

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, as treze horas, na sala de reunião do

Propaga,  iniciou-se  a  sexagésima  terceira  reunião  do  Colegiado  de  Pós-Graduação  em  Agronegócios.

Presentes os professores KARIM MARINI THOMÉ, ARMANDO FORNAZIER, ANA MARIA RESENDE

JUNQUEIRA, ANTONIO MARIA GOMES DE CASTRO, CARLOS ROSANO PEÑA, JOÃO PAULO

GUIMARÃES SOARES, JOSÉ MÁRCIO CARVALHO, MAURO EDUARDO DEL GROSSI, MARIA

JÚLIA  PANTOJA,  SUZANA  MARIA  VALLE  LIMA  e  VÂNIA  FERREIRA  ROQUE  SPECHT  e  a

representante discente EDILENE SAMPAIO. Membros ausentes com justificativa: MARLON VINÍCIUS

BRISOLA que está licenciado, PATRÍCIA GUARNIERI e AMANDA BORGES. Membros ausentes sem

justificativa:  FLÁVIO BORGES BOTELHO FILHO e JOSÉ EUSTÁQUIO RIBEIRO VIEIRA FILHO.

PRIMEIRO PONTO DE PAUTA. Informes: Não houve. SEGUNDO PONTO DE PAUTA: Aprovação da

ata da sexagésima segunda reunião do Colegiado. A ata foi lida e aprovada por unanimidade. TERCEIRO

PONTO DE PAUTA: Apreciação do recurso do Projeto de Pesquisa de Fellipe Celestino.  O pedido foi

apresentado pela Comissão de Seleção. O Colegiado decidiu, por unanimidade, indeferir o pedido de Fellipe

nos termos da relatoria da Comissão de Seleção. QUARTO PONTO DE PAUTA: Lista de oferta 2019/1. O

colegiado foi consultado sobre a melhor disposição para a oferta das disciplinas obrigatórias no ano de dois

mil  e  dezenove.  O  Colegiado  discutiu  os  resultados  da  oferta  de  dois  mil  e  dezoito  e  decidiu,  por

unanimidade,  ofertar  “Introdução  ao  Agronegócio”  e  “Metodologia  de  Pesquisa”  no primeiro  semestre,

deixando as demais para o segundo semestre. Os professores devem informar a oferta de disciplinas para o

semestre seguinte até o dia dez de dezembro de dois mil e dezoito. QUINTO PONTO DE PAUTA: Aula

inaugural  de  2019.  O  professor  Karim  sugeriu  que  a  aula  inaugural  do  Programa  fosse  dada  pelos

professores do Propaga que saíram em especialização. A expectativa é que seja o professor Marlon no ano

de  dois  mil  e  dezenove  e  o  professor  Mauro  no  ano  de  dois  mil  e  vinte.  O  colegiado  aprovou,  por

unanimidade. SEXTO PONTO DE PAUTA: Confraternização do Propaga. Foi discutida a necessidade de

realizar a Confraternização do Propaga do ano de 2018. Todos acolheram a ideia de chamar os egressos. E

foi decidido que seria enviada uma tabela para escolha do melhor dia, horário e local. SÉTIMO PONTO DE

PAUTA: Outros assuntos. A professora Ana Maria questionou o andamento da submissão do doutorado à

Capes. O professor Karim informou que o processo segue em análise de mérito e que 67% dos pedidos

submetidos neste ano foram rejeitados. O professor João Paulo informou sobre o aceite de uma publicação
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de artigo do discente  Bruno Henrique Crespo Porto  em revista.  A professora Ana Maria informou que

Edimar dos Santos e Juliana Martins participaram com ela da Semana de Ciência e Tecnologia com stand no

CDT.  O  professor  Antonio  Maria  informou  que  está  ministrando  uma  disciplina  do  Mestrado  de

Agroecologia na Universidade Federal do Tocantins. A professora Maria Júlia informou que vai apresentar

um trabalho com as alunas egressas Tatiane e Andreia no X Congreso Alasru, em Montevidéu. A professora

Ana Maria informou que foi chamada para participar de um evento na Escola Superior Agrária em Coimbra,

no Programa de Agricultura Familiar.  O professor José Márcio pediu para incluir  o EPAGRO 2019 na

próxima reunião do Colegiado. A reunião foi encerrada às quartorze horas e quatro minutos e eu, Danielle

Ferreira Vasconcelos secretariei a reunião e lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada

por  mim  e  pelo  atual  Presidente  do  Colegiado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Agronegócios  da

Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, Professor Karim Marini Thomé.

DANIELLE FERREIRA VASCONCELOS                  KARIM MARINI THOMÉ
       Secretária de Pós-Graduação            Presidente do Colegiado                         

 

2

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50
51
52
53
54
55
56
57

2


